
                            Montevideo, 12 de Septiembre de 2019

CIRCULAR Nº 2

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: LICITACION ABREVIADA
GRUPO: 330
OBJETO:  VESTUARIO Y COMEDOR EN EL CENTRO LOGÍSTICO AYS DEPARTAMENTO
DE MONTEVIDEO.

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) PRORROGAR LA APERTURA DE OFERTAS PARA EL:

MARTES 17 DE SEPTIEMBRE A LAS 13:00HS.

B) MODIFICAR EL PLIEGO DE CONDICIONES:
En Sección III - Pliego de Especificaciones Particulares, Parte II -
Memoria  Descriptiva  Particular, Capítulo III, Punto III.2 Rubrado,
Numeral V.1.5 -  RUBRO 12.- ELÉCTRICA Y DATOS
-SUB-RUBRO 12.1- INSTALACIÓN ELÉCTRICA GENERAL

DONDE DICE:

#A modo de ejemplo se presenta la instalación eléctrica y sus
componentes,  el  oferente  presentará un plano completo con toda la
instalación  y  sus  elementos  firmado  por un técnico electricista
registrado en UTE.#

DEBE DECIR:

#A modo de ejemplo se presenta la instalación eléctrica y sus
componentes, el contratista presentará un plano completo con toda la
instalación  y  sus  elementos  firmado  por un técnico electricista
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registrado en UTE.#

C) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS
SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1:
En el RUBRO V.1.5. RUBRO 12.- ELÉCTRICA Y DATOS
-SUB-RUBRO 12.1- INSTALACIÓN ELÉCTRICA GENERAL

Donde dice:
#A modo de ejemplo se presenta la instalación eléctrica y sus

componentes,  el  oferente  presentará un plano completo con toda la
instalación  y  sus  elementos  firmado  por un técnico electricista
registrado en UTE.#

Entendemos que debe decir:
#A modo de ejemplo se presenta la instalación eléctrica y sus

componentes, el contratista presentará un plano completo con toda la
instalación  y  sus  elementos  firmado  por un técnico electricista
registrado en UTE.#
¿Es esto correcto?

RESPUESTA 1:
Remitirse al apartado B) de la presente Circular.

PREGUNTA 2:
De acuerdo a lo visto en la visita en el predio se podrá trabajar

de lunes a sábados de 7:00hs. a 14:00hs.
Por favor ratificar esta información.

RESPUESTA 2:
El horario de trabajo será el horario normal de la construcción de

7hs. a 17hs.

Con respecto a las aberturas de aluminio , se nos presentaron las
siguientes dudas:

PREGUNTA 3:

¿Que serie son, Gala o serie 25?

RESPUESTA 3:

Serie Gala

PREGUNTA 4
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En la A01 y A02, el tablero de que material es?

RESPUESTA 4:

Compatible con serie Gala

PREGUNTA 5:

La A05 es una balancín, en aluminio no hay.
Puede ser tabaquera o proyección. ¿Como sería la apertura?

RESPUESTA 5:

Las aberturas A05 serán de proyección con eje inferior y la
apertura es como se indica en planilla, con simplom.

PREGUNTA 6:

¿En la A12 de que material es el tablero?

RESPUESTA 6:

En la abertura A12 será con estructura marco de metal y tablero de
tablillas.

Saludamos atentamente,
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